

# 内循环交叉巡察,避免人情干扰

## 杭州拱墅区打通党内监督“神经末梢”

本报记者 王乃召 通讯员 王海波

本报讯 前不久,杭州市拱墅区委巡察组在巡察时发现,某街道社区居委会工作人员张某在上报灵活就业人员时,因工作责任心不强漏报了19人。期间,社区分管负责人、街道相关科室也都没能及时复核复查,导致漏报情况一直没有被发现,工作流程形同虚设。

“以前到社区居委会巡察的工作人员多是本街道的,相互之间比较熟,类似这样的问题,很可能因为人情关系,最后只是让当事人承认错误并补报,就大事化小、小事化了了。”拱墅区委巡察办负责人说。

针对“熟人社会”的巡察瓶颈,今年以来,拱墅区委巡察办创新实施了“内循环交叉”工作方法,既增强了巡察的针对性和实效性,又最大限度避免人情干扰。

对于这次发现的漏报问题,巡察组从客观事实出发,进行了严肃处理。在巡察组督促下,街道不仅对相关责任领导、责任科室负责人进行了提醒谈话,提前终止与张某的劳动合同,还举一反三,开展警示教育 and 风险点排查,对具体经办人员开展培训指导,探索实行AB岗相互监督相互复核制度,从制度上堵塞漏洞,防止类似问题再次发生。

今年以来,为着力解决群众身边的腐败问题和不正之风,拱墅区创新村

(居)延伸巡查方式,还针对村(居)巡察力量不足、重点不突出、成效不明显等问题,进行了一系列探索。同时,建立巡察组结对帮带机制,将巡察工作经验丰富的3个区委巡察组分别与10个延伸组一一结对,传授巡察工作经验及方法,做到上下联动,共同发力。

截至今年6月,拱墅区委巡察办已顺利完成5轮28个社区的巡察,发现问题393个,督促整改问题271个,移交问题线索10条,立案4人,给予党纪政务处分4人,移送司法机关起诉1人,解决群众反映强烈的问题16个,有效推动了全面从严治党在基层的落地见效。



### 小法官“审”案

近日,苍南县法院与团县委联合举办“青春自护 暑期安全”青少年体验活动。当地小学生们在法院工作人员的带领下,参观了法院的诉讼服务中心、执行事务中心,观看法警叔叔讲解并演示各种警用装备的使用方式,小朋友还穿上小小法官服,“开庭审理”了一起盗窃案。

通讯员 苍轩

### 海商海事案件集中审理

近日,宁波海事法院在温岭市石陈法庭开展集中案件开庭审理,这也是海事法院在温岭设立巡回审判庭后开展的首次审理活动。

通讯员 张祖豪



### 组建普法讲师团

近日,一群热心于公益普法的律师和专家聚集在磐安县,举行浙江九段“七五”普法讲师团启动仪式。启动仪式上,讲师团的顾问、指导员、特邀讲师获颁聘书。

通讯员 郑舒奇 毛建一

## 《安全合格证》即考即领

### 戴师傅“喜提”杭州第一张

本报记者 陈立波 通讯员 钟思思

本报讯 昨日,在经过2个小时的紧张考试后,在杭工作的戴荣华成功领取了杭州市第一张即考即领的《安全合格

证》,这也是杭州市安全生产培训中心试行安全生产培训考核即时制证系统以来,制发的第一张《安全合格证》。

记者从杭州市应急管理局了解到,为深化“最多跑一次”改革,该局一直挖潜

力,将制证领证时间一度从20个工作日缩短为10个工作日,后再压缩至5个工作日。而此次通过系统重建和流程再造,运用即时制证系统,实现了考试合格即可当场申领,真正做到了“最多跑一次”。

## 好制度推动退役军人实现“华丽转身”

本报记者 朱蓓蓓 实习生 赵星星

通讯员 姚力

本报讯 从退役军人到安保队员,再到单位工会副主席,今年44岁的戴广祥凭借自己的努力,10年里,他在湖州安邦护卫有限公司实现了自己的二次就业梦。在浙江安邦护卫集团,像戴广祥这样“华丽转身”的退役军人员工还有许多。

“除了自身努力,关键靠好制度。”正如戴广祥说的这样,作为目前国内规模最大的金融武装押运服务企业,浙江安邦护卫集团始终坚持退役军人就业成才与加快企业自身发展“两手抓、两不误”,实现企业和员工同发展、共受益。

据悉,安邦护卫集团共有退役军人员工3572名,占现有员工总数的四分之一。为此,一直以来,浙江安邦护卫集团制定了从业资质培训费用减免、服役年

限作为薪资定级指标、优秀退役军人专项评选等一系列制度措施,保障退役军人员工“干事有舞台”。

“我们还通过‘给票子’‘给位子’‘给面子’,让退役军人在集团‘发展有空间’。”浙江安邦护卫集团办公室主任康律说。此外,该集团还设立了“退役军人之家”,制定出台企业内部关心关爱退役军人系列举措,让退役军人“生活有温暖”。

广告

## “数字化+开放平台”助力中信创新奇迹

通讯员 王哲

本报讯 7月25日,中信银行个人客户管理资产突破20000亿元,在全国股份制银行里成为第二家管理资产规模突破20000亿的股份制银行。

在成为“有担当、有温度、有特色、有尊严”的“最佳综合金融服务企业”的战略指引下,中信银行零售银行业务创造了一个又一个里程碑:2019年以来,中信银行零售业务先后实现了个人存款余额突破7000亿元,个人客户

数突破9600万户,贵宾客户突破80万户,个人理财余额突破9200亿元,零售客户管理资产突破20000亿元。

“金融+数字化”“金融+开放平台”是中信银行零售业务加速度增长的关键。中信银行集中精力在平台化、数字化、智能化、生态、场景下功夫,让科技赋能业务创新,实现精细管理,优化客户体验;开放平台打破边界,扩展获客渠道,做大客群规模,实现价值提升。

中信银行的数字化转型,开启了用

数字化将客户的个性需求与金融大单品的有效结合。截至7月25日,中信银行为老年客群打造的每月提前取息的“月月息”存款产品,保有量规模突破900亿;为工薪族、女性客群推出的现金管理产品“薪金煲”,保有量达到1100亿元;为出国金融客户推出的“全球签”服务,使用客户超过2000万;为私人银行客户打造一对一、7×24小时的“钻石管家服务”,为社群营销启动云营销Club平台(MGM),让不同客群感受到中信银行有温度的服务。

## 防范打击虚假诉讼

通讯员 袁乐

本报讯 7月30日,湖州市中院召开防范和打击虚假诉讼新闻发布会,通报近五年以来全市法院防范和打击虚假诉讼工作情况,并发布了5起典型案例。

据介绍,2014年1月至2019年6月,湖州法院共受理涉虚假诉讼相关案件110件。其中,民事案件79件,刑事案件23件,其他类型8件;涉案数百余人,涉案标的共6700余万元。“总体而言,近五年来我市两级法院受理的涉虚假诉讼案件数量不高,司法环境总体较好,长兴、安吉法院收案量较多,案件类型则集中于民间借贷领域,案件结案方式呈现多样化态势。”湖州市中院党组成员、副院长胡新春介绍。

据悉,湖州两级法院积极探索防范和打击虚假诉讼的专项举措,建立了诉前、诉中、诉后三阶段全方位防治机制,取得了良好成效。湖州两级法院梳理出职业放贷人名录共106人并予以公布,全部名录均已移交扫黑除恶专项斗争进一步侦办。

## 执行攻坚提升质效

通讯员 徐国苓

本报讯 为巩固“基本解决执行难”成果,加快实现“切实解决执行难”的目标,7月30日,湖州市吴兴区法院召开“切实解决执行难”新闻发布会,介绍了该院执行工作开展情况,并通报了两起打击拒执犯罪典型案例。

今年以来,吴兴区法院攻坚克难,执行工作取得明显成效,执行标的到位率、首次执行案件完成率、首次执行案件结案平均用时等核心质效指标均位居全省前列。

截至目前,该院共收案5277件,结案4199件,人均结案247件,同期执结率79.57%,腾退房屋72套,其中强制腾退房屋10套,完成网拍房产61套,网拍成交金额3.45亿元,拘留322人,对2231件案件的被执行人进行了罚款,已对6名被执行人追究刑事责任。

## 不惧高温坚持执行

通讯员 钟岩伟

本报讯 为维护司法权威和保障申请执行人的合法权益,提升人民群众对司法工作的满意度,烈日高温下,云和县法院执行干警加班加点,明确工作重点,着重于执行强制性和时效性,依法采取查封、冻结、划拨、扣押、拍卖等措施,全力推进案件执结的进度。

执行干警不畏酷热难耐的天气,奔赴云和县公安局交警支队车管所、县住房公积金管理中心、县不动产登记中心、县国土资源局、县市场监管局、云和银行等9个单位,送达民事裁定书、协助执行通知书等法律文书,努力让每一件执行案件都得到圆满执结。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 [www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险